

魅力鄄城

鄄城全力培育发展新动能

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰 通讯员 刘传庆 刘梦圆) 7月27日,鄄城县理论学习中心组举行2022年第七次集体学习,对习近平总书记关于黄河流域生态保护和高质量发展的重要讲话、重要指示精神及党中央重大决策部署和省委工作要求再次进行专题学习。鄄城县委书记孙伟主持学习并讲话。县委副书记、

县长邓兆朋,县政协主席周传国,县委副书记尚彦龙、曲树杰、安建和县领导李沉静、温雪梅、殷占彩、黄金果、陈东明、王雷、张伯新、庞红宇参加学习。部分中心组成员紧扣学习内容,结合各自工作实际,分别作了学习研讨发言。

会议首先集体学习了习近平总书记在深入推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重

要讲话精神和视察山东重要指示要求,听取了学习统计法律法规相关文件情况汇报。

孙伟指出,黄河流域生态保护和高质量发展上升为重大国家战略,为我们贯彻新发展理念,服务构建新发展格局,拓展发展新空间,厚植发展新优势,实现高质量发展,提供了前所未有的历史机遇。我们要加深对黄河国家战略的认识,进

一步领会习近平总书记重要讲话精神和指示要求,围绕鄄城县实际开展好各项工作,确保黄河国家战略在鄄城落实落地。

孙伟强调,要正确处理好保护和发展、发展和安全、当前和长远、全局和局部的关系,坚定不移走高质量发展之路,以“一区四园”为阵地,以招商引资和项目建设为抓手,全力培育发

展新动能。要着力发展新能源产业,做好产业链延伸工作,立足鄄城县产业实际,补链、增链、延链、强链,实现可持续发展。要把重点放在项目推进上,挖掘整理开发黄河文化、红色文化、传统文化,推动砖塑、鲁锦等传统工艺产业创新发展,做好文化保护传承和弘扬工作。要全面落实乡村振兴战略,实现振兴发展。

外援内守,白衣执甲彰显“疫”线担当



在检测点进行核酸样本采集

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 房正) 7月29日,鄄城县人民医院16名医务工作者白衣执甲、踏上征程,赴牡丹区、曹县等地进行医疗援助。“自3月以来,鄄城县人民医院参加县内核酸采样工作4500余人次,并分批次派出援助天津、威海、滨州、淄博、枣庄、曹县等各支医疗队共计60余人。”山东省鄄城县人民医院党委书记李海鹏介绍。

疫情就是命令,防控就是责任。近日,菏泽市疫情防控形势严峻,作为没有出现疫情的县之一,鄄城县彰显“疫”线担当,抽调80余名医务工作者、50余名党员干部、150余名民警

等组成志愿者队伍,赴疫情形势严峻的县区开展援助活动。流调排查、核酸检测、隔离管控、医疗救治……到处都有鄄城县志愿者的身影。

鄄城县不仅“外援”,更加强“内守”。鄄城县委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)第一时间召开会议,集中办公,明确职责,明确人员;加大核酸检测密度,改“一周一次”为“两天一次”;加大卡点设置、值班值守力度,对出鄄、入鄄人员、车辆进行检测,做到应查尽查、应检尽检,不落一车、不漏一人。7月30日,在全县区域核酸检测中,鄄城县人民医院抽调160余

名医务人员,到9个街镇150余个检测点为群众进行核酸样本采集。在核酸检测现场,群众纷纷表示:“看到医生和志愿者们的辛勤付出,他们沙哑着喉咙,耐心做解释,维护秩序,消杀消毒……实在是令人钦佩!”

今年以来,鄄城县参加疫情防控工作的志愿者达20余万人次,主要开展全员核酸检测维持秩序、封控路口值守、重点区域消杀消毒、发放疫情明白纸、人员排查、封控管控区生活物资配送等志愿服务活动,为全县迅速控制疫情,社会面动态清零,取得疫情防控阶段性成效作出巨大贡献。

网格战“疫”,共同坚守
专职网格员助力疫情防控

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰) 为筑起“外防输入”的坚实防线,从严从紧落实各项防控措施,鄄城县彭楼镇村级网格员在党委政府的坚强领导下,履职尽责,化身“防疫卫士”“一线哨兵”,坚守一线,全力以赴守好疫情防控的“大门”,为全镇疫情防控工作筑牢坚实屏障。

充分发挥“人熟、地熟、情况熟”的优势,按照“不落一户、不漏一人”的原则,及时准确掌握各类基础信息,做好重点地区及关联人员摸排管控,对排查的重点对象关键信息汇总上报,及时对具体人员采取相应措施,形成闭环管理链条。做到人员排查全面覆盖、管控精准全程跟踪,筑牢“外防输入”的坚实防线。

网格员充分履行政策宣传的职能,以“群众在哪里,疫情防控宣传工

作就延伸到哪里”为目标,通过“线上+线下”的宣传方式,引导群众增强防护意识。线下利用大喇叭、宣传车不断重复宣传防疫知识及最新防控政策,线上通过网格员微信群、村社微信群及时向群众推送,并及时回应群众疑惑,确保宣传不漏一户,不少一人,引导群众科学认识疫情,做好个人防护,积极配合防疫政策,用无数个“小网格”织密疫情防控“宣传网”。

有序开展人员排查、疫苗接种、核酸检测、场所消毒等工作。积极参与应急处置、心理疏导等防疫工作,通过入户、电话、微信等方式密切关注集中隔离群众的情况,疏导群众情绪,做好居民生活的各项保障工作,有需求时,网格员第一时间提供上门服务,让群众没有后顾之忧。



网格员在核酸采样现场维持秩序

汇集“她力量”,共筑防疫屏障

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰) 为构筑疫情防控屏障,织密疫情防控“防护网”,鄄城县妇联充分发挥“联”字优势,积极号召各级妇联组织和广大妇女群众、巾帼志愿者行动起来,投身到疫情防控工作中,凝聚“她力量”,以实际行动践行“党有号召、妇联有行动”的巾帼担当,让巾帼不让须眉的风采在战“疫”一线熠熠生辉。

鄄城县各级妇联组织、

广大妇女姐妹和家庭迅速行动起来,大力宣传疫情防控知识,在村口、小巷、户内随处可见她们的身影。她们把

防控政策、防护知识和防护措施传达到每家每户,提醒广大群众提高个人防护意识,重视疫情防控,做好各项防控措施。

在核酸检测点,为做到人员保持一米线、戴口罩、不聚集,志愿者们不畏辛苦,耐心细致地做好服务引导工作。检测前帮助工作人员布置场

地,对检测场地进行全面消杀,参加检测的群众在志愿者引导下,依次有序排队等待,进行测温、登记。下一步,鄄城县妇联将继续积极组织各级妇联干部、妇联执委、巾帼志愿者主动参与到疫情防控工作中,在做好自身安全防护的基础上,力所能及地参与疫情防控志愿服务,让力量在“疫”线集结,爱心在“疫”线传递,责任在“疫”线彰显,以“巾帼红”彰显最美担当。